

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

17889 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Melilla para la licitación del contrato de obras de optimización de los atraques de la dársena Villanueva del puerto de Melilla. BOE n.º 102, de 29 de abril.*

Advertido error material, se salva como sigue:

Presupuesto base de licitación:

Donde dice: 3.625.125,25 euros, debe decir: 3.652.125,25 euros.

Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del día 30 de mayo de 2013. Apertura de ofertas: el día 31 de mayo, a las 12:00 horas.

Melilla, 3 de mayo de 2013.- Por orden, el Secretario General.

ID: A130026134-1